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 ATA N° 028/2024 

SESSÃO ORDINÁRIA 11/11/2024 

Aos onze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro (11-11-2024), às oito horas (8h), 

reuniram-se os Vereadores da Câmara Municipal de Cruzaltense, Estado do Rio Grande do Sul, para a 

26º SESSÃO ORDINÁRIA DA 6º LEGISLATURA, nas dependências da Câmara Municipal de 

Vereadores de Cruzaltense, sob a presidência do Vereador Sr. Tiago Lorenzi secretariado pelos 

Vereadores, 1º Secretário Sr. Mauri Balbinot e 2º Secretário Sr. Osmar Loureiro da Silva. Feito a 

chamada estavam presente os nove (09) Vereadores: Sr. Ari de Pauli, Sr. Mauri Balbinot, Sr.ª Micheli 

Avozani, Sr. Jaime Strada, Sr. Tiago Lorenzi, Sr. Mauri Agostini, Sr. Carlos Zangrande, Sr. Osmar 

Loureiro da Silva e Sr. Amarildo José Bampi. Havendo número legal, em nome de Deus o Sr. Presidente 

deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. Logo após convidou o 2º Secretário para fazer a leitura 

de um trecho bíblico. Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 

027/24, que fora posta em discussão e em votação aprovada sem ressalva por unanimidade. De imediato o 

Senhor Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura do Ofício PM nº 115/24 de 05 de novembro de 

2024, que encaminhava o Projeto de Lei Municipal a seguir. Dando continuidade com a leitura do Projeto 

de Lei Municipal n° 040/2024 de 30 de outubro de 2024 – “Abre Crédito Suplementar de R$2.000.000,00 

para amortizar parte da operação de crédito contratada junto ao BADESUL e dá outras providências.” O 

Projeto foi posto em discussão, pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Jaime, cumprimentou o Sr. 

presidente e os Srs. Vereadores, Vereadora, alunos e professores presentes. Diz que como todos são 

sabedores que o governo Municipal fez um empréstimo com o BADESUL para infraestrutura e 

construção de asfalto, falou que na época foram financiado R$ 5.000.000,00 (cinco milhões de reais), 

com este projeto ira ser pago R$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais), com essa quitação ira restar menos 

de R$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais), para a próxima administração pagar. Relatou aos presentes 

que o Legislativo autoriza a Administração a fazer empréstimos, e também autoriza o pagamento quando 

tem recursos disponíveis. Agradeceu o uso da palavra. O Projeto continuou em discussão, pediu e usou a 

palavra o Vereador Sr. Mauri Balbinot, cumprimentou o Sr. presidente e os Srs. Vereadores, Vereadora, 

alunos e professores presentes. Complementou a palavra do Vereador Jaime salientando que este 

financiamento é do asfalto que dá acesso ate a ponte do Vau Grande, falou que já foram pagas algumas 

parcelas e com mais esse valor que será pago, haverá uma redução inclusive na taxa de juros ao mês, diz 

ser sabedor que nos cofres públicos há uma valor de R$ 3.000.000,00 (três milhões de reais), de recursos 

livres, com isso o Prefeito resolveu amortizar parte desta divida, com este projeto o Legislativo ira 

autorizar parte do pagamento. Esteve conversando com o prefeito e o mesmo falou que se tiver mais 

recursos livres ate o final do ano será pago mais parcelas do financiamento, se entrar em um acordo com 

o novo gestor e se ele preferir ficar com as parcelas a pagar ou com valores livres nos cofres públicos. 

Agradeceu o uso da palavra. O Projeto continuou em discussão como ninguém mais se manifestou foi 

colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do Executivo nº 041/24, de 30 de 

outubro de 2024 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal realizar despesas nas comemorações da Festa 

de Natal no município e dá outras providências.” O projeto foi posto em discussão como ninguém se 

manifestou foi colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. Na sequencia foi feito a leitura do 

Projeto de Lei do Executivo nº 042/24, de 05 de novembro de 2024- “Altera a denominação da 

Nomenclatura de Unidade Escolar Municipal e dá outras providências.” O projeto foi posto em discussão 

como ninguém se manifestou foi colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. Visto que não 

havia mais Projetos, nem indicação, passou-se aos assuntos gerai, havendo somente um inscrito usou a 

palavra o Vereador Sr. Mauri Balbinot, cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores, Vereadora, 

Professores, alunos e funcionários da casa. Diz ser uma satisfação ter a visita dos alunos e professores da 

Escola Municipal Mário Quintana, para prestigiarem a uma sessão ordinária e ver como funciona os 

trabalhos do Legislativo, pois muitas vezes escuta varias criticas de pessoas dizendo que os Vereadores 

não fazem nada somente estão para receber o salário no final do mês, diz não ser assim, no qual exercem 
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uma grande responsabilidade, pois tudo passa para o Legislativo e sempre procuram discutir, analisar e 

muitas vezes baixar para estudo os projetos do executivo para um melhor andamento para o bem de 

nossos Munícipes. Salientou não ser o dono da verdade, mas sempre procuram fazer o melhor para a 

população. Disse ao alunos que muitas pessoas falam que eles são o futuro do Brasil e do nosso 

município, mas afirma que para ser o futuro e preciso viver o presente dando o máximo de si, pois todos 

sabem do avanço da tecnologia no mundo, pede sempre aos alunos para ouvirem seus professores, 

principalmente quando são cobrados, pois são esses educadores que se importam realmente com o futuro 

dos educandos. Falou para os alunos que futuramente poderá ser eles os ocupantes de uma cadeira no 

Legislativo. Agradeceu mais uma vez a presença de todos, disse que a casa é do povo e sempre que quiser 

retornar este de portas abertas. Agradeceu o uso da palavra. O Sr. Presidente também pronunciou-se, 

agradecendo a presença das Professoras, Luciana e Silvane, assistente Paola e os alunos, disse que a casa 

esta sempre de portas abertas para receber a todos e quanto mais participarem,  mais conhecimento terão 

do andamento do trabalhos do Legislativo e do nosso Munícipio.  Como não havia mais proposições nem 

assuntos gerais e mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, aproveitando para 

comunicar que a próxima Sessão Ordinária, será realizada no dia 18 de outubro às 8h00min , com a 

concordância dos Srs. Vereadores. Sala das Sessões em 18 de outubro de 2024. 
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